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În acest număr: 

Începând cu 28 noiembrie 2025, obținerea certificatului de amânare de la plata TVA în vamă este 

posibilă doar prin depunerea unei cereri utilizând Sistemul de Decizii (Autorizații) Vamale Naționale  

Ordinul nr. 3168/2025 pentru aprobarea Normelor tehnice privind eliberarea certificatului de amânare 

de la plata în vamă a taxei pe valoarea adăugată prin utilizarea Sistemului de Decizii Vamale Naționale 

a intrat în vigoare în data de 28 noiembrie 2025, odată cu intrarea în funcțiune a noului Sistem de Decizii 

Vamale Naționale.   
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I. Ordinul nr. 3168/2025 pentru aprobarea Normelor tehnice privind eliberarea certificatului de 
amânare de la plata în vamă a taxei pe valoarea adăugată prin utilizarea Sistemului de Decizii 
Vamale Naționale 

 
Persoanele impactate 
 
Începând cu 28 noiembrie 2025, odată cu intrarea în funcțiune a Sistemului de Decizii Vamale Naționale 

(“DVN”) importatorii care îndeplinesc condițiile de obținere a certificatului de amânare de la plata TVA 

în vamă, prevăzute de art. 326 (4) și (41 ) din Codul fiscal, pot obține acest certificat doar prin depunerea 

unei cereri utilizând Sistemul DVN. 

Accesul în Sistemul de Decizii Vamale Naționale 
 
Pentru a putea accesa sistemul DVN, importatorii trebuie mai întâi să completeze o cerere de acces prin 
modulul de gestiune a utilizatorilor (UMG) disponibil pe site-ul Autorității Vamale Române.  
Precizăm faptul că, pentru a putea depune cererea de acces, importatorii trebuie să dispună de 
semnătură digitală calificată al cărei certificat trebuie încărcat la momentul depunerii cererii.  
 
Mai mult, pentru a putea accesa ulterior sistemul DVN, importatorii trebuie să instaleze un set de 
programe informatice pentru a se conecta la Sistemul Informatic Integrat Vamal. 
 
Termene și condiții pentru eliberarea certificatului de amânare de la plata TVA în vamă 
 
Termenul și condițiile pentru eliberarea certificatului de amânare au rămas aceleași: certificatul se va 
emite în 30 de zile de la depunerea cererii și a documentației complete. Totodată, condițiile și 
documentele prevăzute de Ordinul nr. 3225/2020 rămân în vigoare. 
 
Alte aspecte relevante  
  
Potrivit prevederilor din Ordinul nr. 3168/2025, certificatele de amânare de la plata TVA în vamă emise 
înainte de intrarea în funcțiune a DNV (28 noiembrie 2025) rămân valide până la data de valabilitate 
indicată, iar cererile de eliberare, modificare și revocare depuse înainte de această dată vor fi 
soluționate conform vechii proceduri.  
 
Totodată, prin intermediul noului sistem DVN, se vor putea depune și cererile pentru Autorizația de 
comisionar în vamă și Autorizația de comisionar în vamă care desfășoară activități de curierat rapid. 
 
Gestionarea ulterioară a acestor autorizații se va face exclusiv prin intermediul aplicației DVN, respectiv, 
actualizări ale informațiilor care au stat la baza eliberării autorizației, modificări ale acesteia, procesele 
de suspendare și anulare. 
 
 
 
 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să nu ezitați să ne contactați. 
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Numele Deloitte se referă la organizația Deloitte Touche Tohmatsu Limited (“DTTL”), o companie cu 
răspundere limitată din Marea Britanie, rețeaua globală de firme membre și persoanele juridice afiliate 
acestora. DTTL și firmele sale membre sunt entități juridice separate și independente. DTTL (numit în 
continuare și "Deloitte Global") nu furnizează servicii către clienți. Pentru a afla mai multe despre 
rețeaua globală a firmelor membre, vă rugăm să accesați www.deloitte.com/ro/despre. 

 
Deloitte furnizează clienților din sectorul public și privat din industrii variate servicii de audit, consultanță, 
servicii juridice, consultanță financiară și de managementul riscului, servicii de taxe și alte servicii 
adiacente. Patru din cinci companii prezente în Fortune Global 500® sunt clienți Deloitte, prin 
intermediul rețelei sale globale de firme membre care activează în peste 150 de țări și teritorii, oferind 
resurse internaționale, perspective locale și servicii de cea mai înaltă calitate pentru a rezolva probleme 
de business complexe. Pentru a afla mai multe despre modalitatea în care cei 244.000 de profesioniști 
Deloitte creează un impact vizibil în societate, vă invităm să ne urmăriți pe Facebook sau LinkedIn. 

Reff și Asociaţii SCA este societate de avocați membră a Baroului București, independentă în 
conformitate cu reglementările aplicabile profesiei de avocat, și reprezintă rețeaua de societăti de 
avocați Deloitte Legal in România. Deloitte Legal înseamnă practicile juridice ale membrilor Deloitte 
Touche Tohmatsu Limited și afiliații acestora care oferă servicii de asistență juridică. Pentru o descriere a 
serviciilor de asistență juridică oferite de entitățile membre ale Deloitte Legal, vă rugăm accesați: 
http://www.deloitte.com/deloittelegal. 
 
Acest Alert este furnizat cu titlu orientativ și nu trebuie considerat drept serviciu de consultanță. Este 
bine să solicitați consultanță fiscală/juridică de specialitate înainte de a întreprinde acțiuni bazate pe 
cuprinsul acestui document. 
 
Această publicație conține doar informații generale și Deloitte Touche Tohmatsu Limited și firmele 
membre sau afiliate (numite împreună Deloitte Network) nu oferă consultanță sau servicii profesionale 
prin intermediul acestei publicații. Înainte de a lua orice decizie sau de a acționa într-un mod care v-ar 
putea afecta finanțele sau afacerea, trebuie să discutați cu un consultant profesionist. Nicio entitate a 
Deloitte Network nu va fi răspunzătoare pentru pierderile de orice natură suferite de către persoanele 
care se bazează pe aceasta publicație. 
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